



## 社区民间艺术体验系列活动开幕 小朋友组团看皮影戏,学非遗技艺

星报讯(刘家东 记者 马冰璐)最近,合肥市新华社区民间艺术体验系列活动正在如火如荼地开展中,7月11日,皮影戏表演“登陆”社区,给孩子们带来一场不一样的民间艺术体验。

7月11日下午3点,传统皮影戏体验活动如期举行,新华社区工作站请来安徽省民间艺术家协会会员尹志平老师,给孩子们带来皮影戏表演《猪八戒背媳妇》。尹志平老师用双手熟练地操控着皮影,在幕布上“表演”。

只见猪八戒背着孙悟空所变的“媳妇”艰难地赶路,却觉得“媳妇”越来越重,直到最后,猪八戒才发现自己被孙悟空“骗”了。恼羞成怒的猪八戒与孙悟空大打出手,从地上打到天上,最后猪八戒被孙悟空制

服,连声求饶。

精彩的皮影戏演出结束后,尹志平老师现场向孩子们演示皮影戏的表演手法,并邀请几位孩子亲身体验。“关键人物的动作很大一部分是通过手腕的抖动来表现的……”尹志平老师手把手地教孩子们如何操控皮影。

尹志平老师还为孩子们编排了一出《龟兔赛跑》,在他的帮助下,最终,孩子们的皮影戏表演大获成功,在一阵热烈的掌声中落幕。

据悉,新华社区开展的民间艺术体验活动,不再以观看为主,而是安排大量时间让孩子们参与到活动中,亲身体验民间艺术,拉近孩子们与这些传统艺术的距离,培养孩子们的兴趣爱好,丰富孩子们的暑期生活。

### 一句话新闻

近日,合肥市南岗镇召开惠园项目工作会。会议听取了群众代表关于惠园项目建设的情况介绍,并对代表们反映的问题提出解决思路,鸡鸣村相关负责人及部分群众代表参加会议。

□ 郑召弟 记者 马冰璐

日前,合肥市南岗镇双塘村对昆仑山陵园墓区进行排查摸底,集中登记造册。

□ 李玲 记者 马冰璐

日前,合肥市五里墩街道城市管理部及辖区部分河长来到顺河南路,开展南淝河沿线“铲菜还绿”志愿服务行动。下一步还将继续加大巡查力度,实行“6+1”河长巡逻制度,每天巡逻。

□ 周先荣 记者 马冰璐

## “刷脸”认证养老资格 让老人享受科技便利

星报讯(郑召弟 记者 马冰璐)为贯彻落实惠民工程,切实保障和维护群众利益,近日,合肥市南岗镇鸡鸣村工作人员集中时间为辖区卧床不起和行动不便的老年人办理养老保险待遇领取资格认证。同时,通过微信、QQ群等方式教老人的子女使用支付宝为家中老人办理认证,以确保老人们能够顺利享受和领取养老金。

据了解,2019年合肥市惠民工程城乡居民养老保险待遇领取出台新政策,一是年满60周岁以上的老人领取的居民养老保险金增加到每人每月145元,二是为了把此项民生工程规范、有效地落到实处,采用了互联网技术让待遇领取资格人员在网上进行资格认证。

南岗镇人大代表许维年表示,通过网上认证的方

式,不仅改变传统签字按手印认证模式的弊端,还让居民养老保险待遇领取资格认证更加科学化、合理化、有效化。

据介绍,认证的方式主要有以下几种,一是群众本人携带身份证或社保卡到村委会,工作人员在便民宝上进行人像认证;二是通过支付宝输入姓名、身份证号、联系电话进行人像认证;三是档案管理城乡居民养老认证。

“我们从6月1日至7月31日集中为群众办理养老保险待遇领取资格认证,全村本年度共有803人需要认证。针对没有认证的卧床不起、行动不便的群众,我们进行上门服务,对于其他没有认证的群众,我们将会再次电话通知或教授他们如何网上认证,以便他们能够顺利享受惠民政策。”鸡鸣村工作人员介绍道。



一碗绿豆汤,一阵清凉风,解一夏酷热,送一份关爱。昨日,合肥市淝河镇老官塘社区党委、团总支、关工委在安百苑睦邻中心开展“爱心绿豆汤,夏日送清凉”主题活动,为在炎热的夏日依然坚守岗位的保洁、物业人员和辖区居民送去丝丝清凉。

□ 张丽 贾成勇 记者 马冰璐 文/图

# “安” 歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

## 安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美味,打造一份可读可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线: 0551-64376898 投稿邮箱: ahhb2017@126.com

温馨提醒: 扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号